

Consórcio de Municípios do Agreste e Mata Sul - COMAGSUL -



ESTADO DE
PERNAMBUCO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 002 EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA N.º 005/2022

O Consórcio de Municípios do Agreste e Mata Sul do Estado de Pernambuco - COMAGSUL, consoante Termo Público de Delegação firmado pelo Município de Panelas, Estado de Pernambuco, TORNA PÚBLICO a retificação do ANEXO I – QUADRO DE FUNÇÕES SECRETARIA DE EDUCAÇÃO do Edital 005/2022 – Processo de Seleção Pública Simplificada da Prefeitura Municipal de Panelas, que passará a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

Professor II MATEMÁTICA	Ensino Superior Completo em Licenciatura em Pedagogia,	40h	R\$ 12,09/hora aula	01	-	01	
----------------------------	---	-----	------------------------	----	---	----	--

leia-se:

Professor II MATEMÁTICA	Ensino Superior Completo em Licenciatura em Matemática,	40h	R\$ 12,09/hora aula	01	-	01	
----------------------------	--	-----	------------------------	----	---	----	--

Sede do COMAGSUL em Agrestina.
Em, 22 de dezembro de 2022.

Josenildo Anselmo da Silva
Coordenador da Comissão

Hildeberto Rodrigues da Silva
Membro da Comissão

Betânia Ribeiro Costa
Membro da Comissão